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Gemeinderatssitzung vom 24.Mai 2011 
Pkt.   1:  Genehmigung des Sitzungsprotokolles vom 12.04.2011  Beschluss  einstimmig 

In den Punkten 2-5 wurden raumteilungs- und verpachtungstechnische Angelegenheiten 
behandelt. 

Die Beschlüsse zu diesen Punkten wurden alle einstimmig gefasst.    

Pkt.   6:   Union Sportclub Ruppersthal: 

a)  Ansuchen um Kostenbeteiligung beim 11. Ruppersthaler Weintraubenlauf 
b) Ansuchen um Verwendung des Gemeindewappens auf der WTL-Aussendung 

 
Der Union Sportclub Ruppersthal hält am 26.Juni 2011 seinen alljährlichen Weintraubenlauf ab 
und suchte schriftlich um finanzielle Unterstützung durch die Gemeinde an,  um die 
Marktgemeinde  Großweikersdorf und Ruppersthal österreichweit wieder namhaft zu 
repräsentieren. Es werden viele Werbeschaltungen ausgesendet, auf denen das 
Gemeindewappen verwendet werden darf. 

Beide Punkte,  6a und 6b wurden einstimmig beschlossen 

Pkt.   7:  Verwendung des Gemeindewappens auf Visitenkarten der Gemeinderäte 

Die Fraktion der SPÖ forderte die Verwendung des Gemeindewappens auf den Visitenkarten. 

Es wurde beschlossen, dass dieses verwendet werden darf.  Es dürfen aber keine  anderen 
Organisationslogos zusätzlich aufgedruckt werden. 

Pkt.   8:  Bericht Fremdwährungskredite 

Seit einigen Gemeinderatssitzungen ist es ein fixer Bestandteil, die aktuelle Situation der 
bestehenden Fremdwährungskredite zu erläutern. GGR Ing. Alois Zetsch berichtete über eine 
Verschlechterung der Kurse im letzten Monat. Da es sich dabei um kursbedingte Tageswerte 
handelt, ist die finanzielle Gebarung der Gemeinde nicht beeinträchtigt. Es muss aber 
festgehalten werden, dass hier laufend Finanzspezialisten zu Rate gezogen werden, und die 
aktuelle Lage ständig voll unter Kontrolle ist. 

Ich lade Sie, liebe Gemeindebürgerinnen und Gemeindebürger, recht herzlich ein, an einer 
der nächsten Gemeinderatssitzungen teilzunehmen, um das Geschehen und die Tätigkeiten 
der Gemeinderäte noch besser zu verstehen. 

Einladung zum Sicherheitstag 

Freitag, 10. Juni 2011, 08.00 – 16.00 Uhr 

Die Blaulichtorganisationen laden zum Sicherheitstag 2011 am Hauptplatz in Großweikersdorf ein. 

„familienfreundlichegemeinde“ 
Nächster Treffpunkt am 27. Juni 2011 um 19.00 am Dachboden in der „Alten Volksschule“



An alle Senioren 

der Großgemeinde Großweikersdorf 

Wie im vergangenen Jahr veranstaltet das Rote Kreuz 
Großweikersdorf auch heuer wieder 

 

am Samstag, dem 25. Juni 2011 ab 12.00 Uhr  

beim Rot-Kreuz-Haus in Großweikersdorf 

 

einen Seniorentreff unter dem Motto 

"Älter werden, jung bleiben" 
Als Bürgermeister der Marktgemeinde Großweikersdorf möchte ich 
Sie zu diesem Seniorennachmittag herzlichst einladen.  

Allen Teilnehmern wird ein Gutschein für Speisen und Getränke 
überreicht. 

Sollten Sie für die An- bzw. Heimfahrt eine Fahrgelegenheit 
benötigen, informieren Sie bitte bis spätestens Freitag, 24. Juni 
2011, 12.00 Uhr, das Rote Kreuz Großweikersdorf unter der 
Telefonnummer 02955/7414-12. 

 

 

        Ihr Bürgermeister: 
 

        Leopold Spielauer 

 

 


